

民生

广州人民路高架桥 20-22 日全封闭修缮

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员陈丹文春武报道 昨日,新快报记者从广州市中心区交通项目管理中心获悉,为进一步确保人民路高架桥的通行安全,将对人民路高架桥开展加固修缮工作。作为我国第一座城市高架桥,人民路高架桥于1987年9月建成,至今已运营近33年。本次加固修缮是该高架桥首次开展的大

中修,主要包括裂缝封闭、压力灌浆、钢筋外露锈蚀处理,混凝土表层、深层缺陷处理,粘贴钢板等施工内容。

为满足桥梁加固修缮设计要求,压力灌浆施工后,桥梁须进行54小时静置养护,配以LED碘钨灯进行人工加温,静置养护期间,桥梁加固部位不得受到撞击和振动的影响。

因此,根据施工计划安排,将于6月20日零时至6月22日上午6时期间,封闭人民路高架桥桥面进行施工,届时该区域交通组织将作出调整。

●具体安排如下:

一、封闭路口:人民北路主线出入口、人民北路出入口、光塔路出入口、观

绿路入口、长寿路出口、上九路入口、大新路出口、西堤二马路出口(B匝道)、镇安路入口、沿江路入口、内环路入口。

二、交通疏解:原人民路跨越东风西路双向车流可经由东风西路及盘福立交掉头,再转入人民路行驶。其余受人民路高架封闭影响的车流均经由地面交通行驶。



■结束连续几天的阴雨,广州迎来了难得的好天气,昨日傍晚,不少市民来到海珠区阅江中路跑步健身。

新快报记者 毕志毅/摄

10日广州新增境外输入确诊病例3例

新快报讯 记者高镛舒 通讯员穗卫健报道 11日,广州市卫健委官网发布消息称:6月10日0时至24时,广州市报告新增境外输入确诊病例3例。新增出院病例1例。新增1例境外输入无症状感染者。

截至6月10日24时,累计报告境外输入确诊病例146例、境外输入关联病例28例。累计出院163例,尚在院治疗11例。

截至6月10日24时,累计报告境内确诊病例349例。累计出院348例,累

计死亡1例。

新增3例境外输入病例情况:

新增境外输入病例1:女,45岁,籍贯江苏,常住江苏省苏州市,服装公司职员。

新增境外输入病例2:男,37岁,籍贯江苏,常住江苏省常州市,服装公司职员。

新增境外输入病例3:男,45岁,籍贯湖南,常住湖南省衡阳市,从事商业服务。

上述3名患者入境行程相同。6月6

日,3人从孟加拉国乘坐BS325航班于7日飞抵广州入境,海关采样后按全程闭环管理程序转运至集中隔离点,反馈新冠病毒核酸均为阳性后即转广州市第八人民医院隔离治疗,CT检查显示肺部均有炎症,均诊断为新冠肺炎确诊病例。

新增1例境外输入无症状感染者情况:男,57岁,籍贯甘肃,常住甘肃省临夏回族自治州,从事商业贸易。6月6日从孟加拉国乘坐BS325航班于7日飞抵广州入境,反馈新冠病毒核酸阳性后即转广州市第八人民医院隔离治疗。

汽柴油价不调整

据新华社电 国家发展改革委 11日称,截至6月10日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》和《油价调控风险准备金征收管理办法》有关规定,本次汽油、柴油价格不作调整,未调金额将全部纳入油价调控风险准备金,全额上缴中央国库。



广州地铁三号线增加绿色字体区分终点站

新快报讯 记者李佳文报道 广州地铁三号线目前实行“Y”型交路,即开行番禺广场站-天河客运站、番禺广场站-机场北站、机场北站-体育西路站三种线路模式。经常有旅客在站台上候车时,遇到过不知道进站的列车终点站是哪里,或者是上错车的“尴尬”。

改进后,三号线站台地铁电视上显示的列车终点站信息,字体颜色不再是千篇一律的“黑色”,而是用“绿色”和“黑色”两种字体来区分,通过字体颜色可以很快判断列车的终点站信息:终点站为机场北站和体育西路站,地铁电视上列车终点站信息的字体颜色改为绿色。

番禺大道北突发地陷一货车后轮被卡洞口

新快报讯 记者谢源源报道 11日14:50时许,在番禺大道辅道南往北方向南村镇里仁洞村宏信装饰城对出位置发生地陷(半径约1米宽,深约1米),造成1辆货车后轮卡在洞口,无人员伤亡,涉事车辆随后已被吊起。随后,番禺区交警部门对现场做好围蔽,相关部门进行处置。

经番禺区水务、污水公司、交通等部门会同有关专家现场会商,初步判断该处地陷为雨水冲刷水土流失所致,具体原因正在进一步调查中。经现场勘查,对周边管道和路基暂未造成影响,昨日下午现场已回填完毕,接下来按照标准恢复路面,相关部门正积极处置中。